

Rubrik: Mitteilungen an Gesellschafter

Unterrubrik: Einladung zur Generalversammlung

Publikationsdatum: SHAB 04.11.2020 **Meldungsnummer:** UP04-0000002538

Publizierende Stelle

Jaun-Gastlosen Bergbahnen AG, Hauptstrasse 381, 1656 Jaun

Einladung zur ordentlichen Generalversammlung Jaun-Gastlosen Bergbahnen AG

Jaun-Gastlosen Bergbahnen AG CHE-107.909.691 Hauptstrasse 381 1656 Jaun

Angaben zur Generalversammlung:

28.11.2020, 10:00 Uhr, -

Einladungstext/Traktanden: Jaun-Gastlosen Bergbahnen AG 54. ordentliche Generalversammlung 2020

Aufgrund der gegenwärtigen Gesundheitslage hat der Verwaltungsrat der Jaun-Gastlosen Bergbahnen AG beschlossen, die Generalversammlung 2020 in Anwendung von Art. 27 Covid-19 Verordnung 3 ohne physische Teilnahme der Aktionäre abzuhalten. Die Aktionäre können ihre Rechte auf schriftlichem Weg ausüben.

Traktandum:

- 1. Geschäftsbericht 2019-2020
- 1a Jahresbericht
- 1b Jahresrechnung (Bilanz, Erfolgsrechnung im Anhang)
- 1c Verwendung Bilanzergebnis
- 2. Entlastung der Mitglieder des Verwaltungsrates
- 3. Wahl der Verwaltungsratsmitglieder
- 4. Wiederwahl der Revisionsstelle (Fidutrust Revision SA)
- 5. Umwandlung der Inhaberaktien in Namenaktien
- 6. Genehmigte Kapitalerhöhung/Art.3a der Statuten

Anträge des Verwaltungsrates

- zu 1a der Geschäftsbericht 2019-2020 wird genehmigt
- zu 1b die Jahresrechnung und Bilanz 2019-2020 wird genehmigt
- zu 1c Zuweisung, Vortrag auf neue Rechnung
- zu 2 dem Verwaltungsrat wird Entlastung erteilt
- zu 3 Wahl der Verwaltungsratsmitglieder
- (alle Mitglieder stehen zur Verfügung)

zu 4 Wiederwahl der Revisionsstelle (Fidutrust Revision SA Freiburg) für drei Jahre zu 5 Umwandlung der Inhaberaktien in Namenaktien und Annahme der revidierten Statuten

Am Sitz der Gesellschaft können die Aktionäre ab dem 9. November 2020 Geschäftsbericht mit Jahresrechnung und Revisorenbericht einsehen.



Jaun-Gastlosen Bergbahnen AG

54. ordentliche Generalversammlung 2020

Aufgrund der gegenwärtigen Gesundheitslage hat der Verwaltungsrat der Jaun-Gastlosen Bergbahnen AG beschlossen, die Generalversammlung 2020 in Anwendung von Art. 27 Covid-19 Verordnung 3 ohne physische Teilnahme der Aktionäre abzuhalten. Die Aktionäre können ihre Rechte auf schriftlichem Weg ausüben.

Traktandum:

- 1.Geschäftsbericht 2019-2020
 - 1a Jahresbericht
 - 1b Jahresrechnung (Bilanz, Erfolgsrechnung im Anhang)
 - 1c Verwendung Bilanzergebnis
- 2. Entlastung der Mitglieder des Verwaltungsrates
- 3. Wahl der Verwaltungsratsmitglieder
- 4. Wiederwahl der Revisionsstelle (Fidutrust Revision SA)
- 5.Umwandlung der Inhaberaktien in Namenaktien
- 6.Genehmigte Kapitalerhöhung/Art.3a der Statuten

Anträge des Verwaltungsrates

- zu 1a der Geschäftsbericht 2019-2020 wird genehmigt
- zu 1b die Jahresrechnung und Bilanz 2019-2020 wird genehmigt
- zu 1c Zuweisung, Vortrag auf neue Rechnung
- zu 2 dem Verwaltungsrat wird Entlastung erteilt
- zu 3 Wahl der Verwaltungsratsmitglieder (alle Mitglieder stehen zur Verfügung)
- zu 4 Wiederwahl der Revisionsstelle (Fidutrust Revision SA Freiburg) für drei Jahre
- zu 5 Umwandlung der Inhaberaktien in Namenaktien und Annahme der revidierten Statuten

Am Sitz der Gesellschaft können die Aktionäre ab dem 9. November 2020 Geschäftsbericht mit Jahresrechnung und Revisorenbericht einsehen.